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	Об участии в пилотном проекте «Кадры будущего для регионов»
	
	


Уважаемые коллеги!
В Тюменской области началась реализация пилотного проекта «Кадры будущего для регионов», участниками которого являются всесторонне развитые подростки, в возрасте 14–17 лет.  На муниципальные опорные центры Тюменской области выделена квота для регистрации участников не менее 2-х человек от муниципального образования. Регистрацию участников необходимо осуществить в срок до 23 мая 2018 года на портале Одаренные дети.
Приоритетным правом при регистрации пользуются подростки, состоящие в региональной базе данных талантливых детей и молодежи Тюменской области (информацию о которых можно получить на официальном портале органов государственной власти) и подростки с активной гражданской позицией, принимающие активное участие в проектной деятельности, умеющие презентовать собственные проекты и инициативы.
Победители примут участие в трехдневном обучении «Губернаторская школа» и побывают на профильной смене «Артека». 
Информацию о зарегистрированных участниках направлять на электронный адрес: antonova@pioner72.ru с пометкой «Кадры будущего».
Приложение: на 2 л. в 1 экз.
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Антонова Светлана Юрьевна, 8-(3452)290-230
Приложение
Тюменская область является одним из 7 регионов, реализующих данный пилотный проект.

Если ты активный гражданин своей страны, значит, у тебя есть шанс не только реализовать социально значимый проект на благо своей малой Родины, но и попасть в региональную лидерскую команду талантливых и высокомотивированных детей, молодежи и их наставников («команду развития регионов»).

Для этого необходимо:

1. Пройти регистрацию и авторизоваться на интернет-портале «Одаренные дети» (www.globaltalents.ru).

2. Оформить свой аккаунт на интернет-портале «Одаренные дети» (активное окно на портале «ЗАРЕГИСТРИРУЙСЯ»): внимательно заполнить все поля (особенно те, которые отмечены звездочкой), обязательно указать точное название своего учебного заведения, место жительства (населенный пункт), загрузить фотографию профиля, написать несколько слов о себе.   

3. Перейти по ссылке http://www.globaltalents.ru/future/about-the-project/, внимательно ознакомиться с условиями отборочного конкурса «Фокус внимания», который размещен на сайте инициативы «Кадры будущего для регионов» в разделе «Участвуй» (http://globaltalents.ru/future/go/).
4. Выполнить конкурсное задание. 

5. Заполнить анкету. 
6. Ожидать результатов отборочного конкурса.
Обрати внимание, что форма отправки работы и анкета отображаются только пользователями, зарегистрированными на портале «Одаренные дети». 
Отборочный конкурс является отправной точкой реализации проекта. 

По всем вопросам регистрации обращаться к Устиновой Ирине Викторовне, тел. 8(3452)68-85-76(доб. 132), Антоновой Светлане Юрьевне, телефон 8(3452)290-230.  

Основные этапы проекта:
Первый этап – открытый набор детей в возрасте от 14 до 17 лет (апрель – май 2018 г.) на портале «Одарённые дети».

По завершению этого этапа будет сформирован список из 200-500 участников (предлагается целевой показатель определить самостоятельно, исходя из численности населения школьного возраста в регионе).

Второй этап – школы для тьюторов (педагогов, сопровождающих реализацию детьми их образовательных программ), наставников (взрослых из числа общественных деятелей, представителей региональных политических и бизнес- элит) и детей - пройдет в мае – августе 2018 года на площадках субъектов Российской Федерации.

Результат данного этапа – летние школы, в рамках которых дети получат базовые навыки проектной деятельности, будут сформированы проектные команды, паспорта навыков или «скиллфолио» на каждого участника инициативы, а также разработаны индивидуальные образовательные программы.

Третий этап – реализация индивидуальных программ – соответствует учебному году и пройдет с сентября 2018 года по февраль 2019 года.

В рамках реализации образовательных программ участники под руководством наставников и тьюторов получат опыт проектной деятельности (через реализацию индивидуального или группового проекта), освоят обязательные и элективные онлайн-курсы различной направленности, станут участниками образовательных сессий в рамках проекта «Университет Мечты», попробуют себя в роли экспертов на региональном уровне, а также в роли блогеров и корреспондентов.

Четвёртый этап – февраль – июль 2019 года – презентация подготовленных (и возможно запущенных в реализацию) проектов и инициатив участников на площадках всероссийского форума «Наставник», образовательного центра «Сириус», а также в рамках тематической смены в международном центре «Артек».

Более подробная информация о проекте на сайте проекта. 

