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Положение
 о проведении районного профилактического месячника «Здоровый защитник – опора России!»
    Районный профилактический месячник «Здоровый защитник – опора России!»  (далее - Месячник) проводится в рамках проекта организации областных массовых мероприятий, направленных на профилактику употребления психоактивных веществ и пропаганду здорового образа жизни  «Областной профилактический марафон « Тюменская область – территория независимости»
Цель: Сохранение репродуктивного здоровья лиц призывного возраста, пропаганда здорового и безопасного образа жизни. 
Задачи: 
· Пропаганда здорового образа жизни, формирование навыков здоровье сбережения, информирование о мерах, направленных на сохранение репродуктивного здоровья;
· Профилактика употребления алкоголя, наркотиков, табакокурения среди молодых людей; 
· Привлечение юношей к занятиям физической культурой и спортом, соблюдению режима питания и правил личной гигиены. 
Организаторы Месячника – Управление образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Аромашевского муниципального района.
Разработчик положения - МАОУ ДО «Дом детского творчества»
Участники месячника: в мероприятиях месячника принимают участие учащиеся общеобразовательных школ,   молодые люди допризывного возраста.
Проведение Месячника
[bookmark: _GoBack]Месячник проводится с 1 по 29 февраля 2020 года во всех общеобразовательных учреждениях Аромашевского муниципального района. 
В ходе Месячника проводится информационно- разъяснительная работа среди молодых людей призывного возраста: 
· Профилактические беседы на темы здоровье сбережения, здорового питания, соблюдения правил личной гигиены, ведение активного и безопасного образа жизни, пропаганда ценностей здорового образа жизни.
· Анкетирование на тему:  «Что я делаю,  чтобы сохранить свое здоровье?» 
· Распространение буклетов «Мальчик, юноша, мужчина»
Подведение итогов
Информация о результатах проведения районного профилактического месячника «Здоровый защитник – опора России!» направляется образовательными учреждениями  в форме фотоотчетов (3-5 фотографий)  в МАОУ ДО «Дом детского творчества» в срок 4 марта 2020 года по электронной почте : arom_ddt@mail.ru 
